Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 170 Montag, 04.09.2006 124. Jahrgang

■ KHO AG in Liquidation, bisher in Münsingen, CH-035.3.011.629-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 155 vom 14. 08. 2006, S. 3). Gründungsstatuten: 20.02.1997. Statutenänderung: 19. 07. 2006. Firma neu: KHO AG. Sitz neu: Fällanden. Domizil neu: Witikonerstrasse 18, 8118 Pfaffhausen. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Import und Export, der Vertrieb und Handel von Produkten und Waren aller Art im In- und Ausland sowie die Erbringung von Wirtschaftsberatungen und Treuhanddienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, Grundeigentum / Immobilien zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.-. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.-. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.-. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage gemäss Sacheinlagevertrag vom 15.2.1997: EDV-Hard- und -Software und Bürogeräte, -material und -einrichtungen sowie ein Handelswarenlager, zum Übernahmepreis von insgesamt CHF 38'500.-, wofür 17 Namenstimmrechtsaktien zu CHF 500.- und 30 Namenstammaktien zu CHF 1'000.- ausgegeben werden [wie bisher]; Sacheinlage gemäss Sacheinlagevertrag vom 15.2.1997: EDV-Hard- und Software, Bürogeräte und -mobiliar, zum Übernahmepreis von CHF 6'500. – sowie eine Anzahlung von CHF 24'666.30 zuzüglich seither erfolgte Leasingraten von CHF 4'648.40 für das Leasing des Motorfahrzeuges Saab 9000 Aero zum Übernahmewert von CHF 25'000.-; Wert der Sacheinlage total CHF 31'500.-, wofür insgesamt 1 Namenstimmrechtsaktie zu CHF 500.- und 31 Namenstammaktien zu CHF 1'000.- ausgegeben werden [wie bisher]. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen: Sind Namen bzw. Adressen von Aktionären nicht bekannt, erfolgen Mitteilungen an die Aktionäre durch Publikation im SHAB. Nachdem der gesetzmässige Zustand in Bezug auf die Verwaltung, Vertretung und die Domizilverhältnisse wiederhergestellt ist, wird die Auflösung der Gesellschaft widerrufen (Art. 86 Abs. 3 und Art. 88a HRegV). [gestrichen: Die Gesellschaft wird in Anwendung von Art. 708 Abs. 4 OR und Art. 86 Abs. 2 HRegV sowie Art. 88a HRegV von Amtes wegen aufgelöst, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf Verwaltung und Vertretung sowie das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Die Gesellschaft verfügt zur Zeit weder über Verwaltung noch Vertretung.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hartl, Matthias Willi, deutscher Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Audit Treuhand AG, in Zürich, Revisionsstelle. Tagebuch Nr. 23575 vom 29.08.2006 (03532852 / CH-035.3.011.629-6)